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ATA DA 11° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 20 DE 
ABRIL DE 2022. 

PRESIDÊNCIA: JOSÉ MARCONDES ARTUR DA SILVA VICE-PRESIDENTE 

Aos 20 (vinte) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois (2022), nesta 
cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara Municipal situada na 
rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, realizou-se a 11° Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos seguintes Senhores Vereadores: José Marcondes Artur da Silva, 
José Severino da Silva, Américo Batista Martins, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, 
André Luiz Lins de Lins, Paulo Buarque dos Reis e José Luiz Henrique da Silva. 
Acusando livro de presença o comparecimento de 07(sete) vereadores o Sr. 
Presidente diz: Em nome de Deus e havido número suficiente, ordeno a leitura da ata 
anterior. Posta em discussão ninguém se manifesta. Posta a voto a mesma foi 
aprovada por unânimidade, em seguida o Sr. Presidente determina a leitura do 
expediente que constando o seguinte: Requerimento número 01/2022 de autoria do 
vereador André Luiz Lins de Lins que pede a formação da rodovia AL 105 (trevo 
entrada da cidade) passando pelo conjunto Amaro Félix da Silva. Também a resolução 
número 01/2022 que dispõe sobre a alterações no regimento futuro da câmara 
municipal de Jacuípe, acrescenta dispositivos e das outras providências. –
DESPACHO a comissão de constituição e justiça redação final para emissão de 
parecer da comissão de constituição justiça e redação. A resolução número 01/2022 
aprovado dando condições ao mesmo de tramitar e receber as votações necessárias 
o que se faz jus. Continuando os trabalhos Sr. Presidente de posse desses resultados 
anuncia a ordem do dia da presente sessão. Vai para 1° discussão e também votação 
a resolução número 01/2022. Lavrei a palavra ninguém se opõe, posto a voto e o 
mesmo aprovado por unânimidade. Também foi para discussão e  votação o 
requerimento número 01/2022 de autoria do vereador André Luiz Lins de Lins. Franca 
a palavra ninguém se manifestou. Posto a voto e o requerimento aprovado por 
unânimidade. Daí levantou-se o vereador Américo Batista Martins e pede 05(cinco) 
minutos de dispensa de interstício  para que ocorra a segunda discussão e também 
votação da resolução ora em tramitação pelo plenário passando-se os minutos 
pedidos foi retomado os trabalhos com a segunda discussão e também votação da 
resolução número 01/2022 que dispõe sobre alteração no requerimento futuro da casa 
acrescente dispositivos e das outras providências  Franqueada a palavra ninguém se 
manifesta. Posta a voto e a resolução número 01/2022 aprovada por unânimidade -
DESPACHO-APROMULGAR-. Esgotada a parte destinada a ordinária do dia, e nada 
mais a tratar o Sr.Presidente de tudo isso agradece a todos os presentes e dá por 
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encerrada a sessão. Do que, para constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 
1°secretário lavrei a presente ata que após ser lida e achada conforme vai assinada 
por todos os seus responsáveis.  
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